



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Titlul proiectului:

„Dezvoltare, modernizare și completare a sistemului de management integrat al deșeurilor municipale la nivelul municipiului Bistrița - Etapa 2”, cod proiect: C3I1B0223000032

Comunicat de presă

Primăria Municipiului Bistrița anunță semnarea contractului de finanțare nr. C3I1B0223000032/07.06.2024 pentru proiectul „Dezvoltare, modernizare și completare a sistemului de management integrat al deșeurilor municipale la nivelul municipiului Bistrița - Etapa 2”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 2022/C3/S/I1.B.

Perioada de implementare a proiectului este de 18 luni, în perioada 07.06.2024 - 07.12.2025.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.

Obiectivul specific constă în modernizarea 90 de platforme de colectare a deșeurilor, prin schimbarea sistemului de colectare și folosirea de noi tehnologii. Noua tehnologie de colectare selectivă - punct subteran de colectare a deșeurilor - reprezintă o soluție tehnică ce respectă toate obligațiile legale impuse prin lege și ajută la îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației. Sunt urmărite următoarele obiective: eficientizarea spațiilor amenajate pentru colectarea deșeurilor, o organizare superioară a serviciului de salubritate, limitarea accesului uman și a animalelor, rozătoarelor, insectelor la deșeuri, reducerea mirosurilor neplăcute și a impactului asupra sănătății publice, încadrarea în peisajul urban și arhitectural.

Investiția urmărește rezolvarea problemelor de mediu operaționale asociate generării și gestionării deșeurilor, precum și dezvoltarea unui sistem integrat de gestiune a deșeurilor la nivelul municipiului, care să îmbunătățească calitatea vieții cetățenilor și să atingă țintele de colectare și reciclare a deșeurilor.

Apelul de proiect este gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul I. - Tranziția verde, Componenta C3 – Managementul Deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/commune, Subinvestiția I1.B “Construirea de insule ecologice digitalizate”.

Valoarea totală a proiectului este de 39.628.184,29 lei cu TVA, din care 22.137.750,00 lei este valoarea eligibilă din PNRR, 4.206.172,50 este valoarea TVA-ului aferent cheltuielilor eligibile și 13.284.261,79 lei este valoarea cheltuielilor neeligibile, inclusiv TVA. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de beneficiar.

Persoană de contact: Marius Mărincean – Asistent de proiect
e-mail: primaria@primariabistrita.ro
telefon 0263-223923, 0263-224706

Primar
Ioan Turc



„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>